

令和6年8月2日

各位

高松信用金庫

「2024年ディスクロージャー誌 資料編」 正誤表

いつも高松信用金庫をご利用いただきありがとうございます。

令和6年7月に公開いたしました「2024年ディスクロージャー誌 資料編」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、ホームページには訂正後のディスクロージャー誌を掲載しております。

記

・訂正内容

資料編

P1

貸借対照表

(単位：百万円)

項目	誤	正
	令和6年3月31日 残高	令和6年3月31日 残高
(略)	(略)	(略)
その他資産	<u>3,992</u>	<u>3,922</u>
(略)	(略)	(略)

P2

貸借対照表

(単位：百万円)

項目	誤	正
	令和6年3月31日 残高	令和6年3月31日 残高
(略)	(略)	(略)
定期積金	<u>13,342</u>	<u>13,242</u>
(略)	(略)	(略)

P7

損益計算書

(単位：千円)

項目	誤	正
	第75期 令和5年4月1日から 令和6年3月31日まで 金額	第75期 令和5年4月1日から 令和6年3月31日まで 金額
(略)	(略)	(略)
国債等債券売却益	<u>1,827</u>	<u>18,227</u>
(略)	(略)	(略)
経常費用	<u>633,421</u>	<u>6,333,421</u>
(略)	(略)	(略)

以上